

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Анонимный секс чат &#8212; 7

Утро Павла началось, как и предвиделось с жуткого похмелья. Он извинился перед красавицей женой за вчерашний день, сказав, что немного перегорел на работе и выпив аспирин и приняв душ, побрел на работу. По пути заскочив в цветочный магазин, где он, как ему и наказывала виртуальная госпожа Анастасия купил два букета цветов, ну а потом забежал в продуктовый и купил кремовый тортик.

В голове у Павла все крутилось, вертелось и перемешивалось, плюс ещё остаток похмелья мешал четко воспринимать оба мира. Мир реальный и виртуальный. Оба мира ему казались будто сплелись, он уже плохо понимал был ли вчера разговор с виртуальными госпожами или это были настоящие Настя и Алла, а ещё у него был сон, который ещё сильнее смешал виртуальность с реальностью, где он так же вел беседу о случившемся.

Пришел Павел в кабинет последним и зайдя в дверь, как мог скрывал свое волнение, однако руки тряслись, а голос дрожал.

&#8212; извините меня девушки – сказал он, держа в руке два букета цветов и торт – извини Настя – протянул он её букет.

&#8212; ух ты какой кавалер – она поддержала его своей улыбкой.

&#8212; Алл извини меня – протянул он второй букет ей.

&#8212; цветами ты милый мой не отделаешься – звонко и приветливо засмеялась она.

&#8212; я понял – улыбался ей в ответ Павел.

Ему почему-то стало так легко, как не было давно, он обретал какое-то невидимое счастье и те вчерашние стервы сегодня были самыми милыми созданиями на земле.

Павел включил компьютер и зашел в чат, в котором нашел ГоспожуАллу, ГоспожиАнастасии почему-то ещё не было.

рабПаша: здравствуйте Госпожа Алла, встал на колени и поцеловал ручку.

ГоспожаАлла: о, пришел) ну как там у тебя? В реале.

рабПаша: у меня всё отлично! Вы мне улыбаетесь с утра, и я подарил вам цветы.

ГоспожаАлла: умничка) не просил ещё отлизать мне?

рабПаша: нет, это, наверное, преждевременно?

ГоспожаАлла: не думаю! Думаю, ты должен соблазнить меня и при губиться всё же. Прямо под столом. Кстати, я в чем сегодня там пришла?

рабПаша: в сиреневом платье, оно чуть выше колен.

ГоспожаАлла: ну вот, я его надела для тебя! Верить? Под ним нет ни чего)

Алла переглянулась с Настей, которая тоже зашла в чат, и они улыбнулись друг другу.

ГоспожаАнастасия: так раб в отдельную комнату! Живо! Пароль тот же и если забыл 1113.

В виртуальной закрытой комнате, когда зашел Павел были уже обе госпожи.

ГоспожаАнастасия: подала ручку вниз ладонью, ползи ко мне на четвереньках раб.

рабПаша: ползу на четвереньках и целую ручку – Здравствуйте Госпожа Анастасия.

ГоспожаАнастасия: привет Паша, ну как дела? Всё сделал, как я сказала?

рабПаша: да, Госпожа и я удивлен! Они такие милые, они так хорошо меня приняли и, мне кажется, они даже меня немного берегут и жалеют.

ГоспожаАлла: ну так, что ты полезешь ко мне под стол? У меня там мняка для тебя приготовлена))

рабПаша: а как? Как я могу туда попасть? Просто, что ли полезть под стол? Это же не нормально же.

ГоспожаАнастасия: а ты закрой дверь в кабинет, как это вчера сделала я и увидишь результат! Только не тормози если что))

рабПаша: я стесняюсь, что-то совсем совестно.

ГоспожаАлла: дурак! Ты и так уже себя показал во всей красе, а сейчас ты должен показать, как ты нереально хочешь нас!!!

ГоспожаАнастасия: это приказ шлюха!

рабПаша: а у кого у первой лизать?

ГоспожаАнастасия: пхххах... да нам то от куда знать! Которая первая поманит к той и ползи как шлюха! ВЫПОЛНЯЙ!!!

Настя посмотрела на Аллу и незаметно указала на неё пальчиком и губами сказала – Ты первая! – Алла улыбнулась и понятливо кивнула.

Павел отстранился от стола, откатив кресло и встал, лицо его налилось краской, а возбуждения было не такое чтобы потерять голову и делать это безрассудно. Он посмотрел на работающих и уставившихся в свои компьютеры Настю и Аллу, которые якобы даже не заметили, что он встал и мнётся.

Как они отнесутся к тому, что он сейчас закроет на ключ входную дверь? Ведь, как только он это сделает, то они сразу поймут, зачем он это сделал. Как же стыдно то! Как же стыдно! Но он так же помнил, что виртуальные госпожи Настя и Алла оказывались всегда правы и они уже ему сильно помогли. Да и какая-то не ведомая сила тянула его на выполнение задания!

Но, а если сейчас это будет лишним? А если его сейчас на смех поднимут? Так как вчера!

Павел, ещё раз посмотрел на этих прекрасных девушек и взяв волю в кулак двинулся к двери. Щёлкнул замок, и он повернулся к Насте и Алле. Алла с интересом выглянула из-за компьютера.

&#8212; Паша, ты чего? – она ему мило улыбнулась – рабочий день, а тебе уже не в терпёж? Да?

&#8212; извини – тихо, почти шёпотом сказал Павел.

&#8212; мнаку хочешь? – откатилась немного от стола Алла, словно приглашая его, под стол, освободив для него там место.

«Мнаку», &#8212; мелькнуло у Павла в голове, &#8212; такое же слово употребила и Госпожа Алла, или ему уже кажется? Опять совпадение?

&#8212; ну же – чуть задрала своё платье Алла и развела немного ноги – иди познакомься с моей крошкой. Ты вчера её обидел. Помнишь? – она практически пела своим волшебным голосом.

Павел, не смотря ей в глаза, подошел к ней и присел на корточки, чуть нагнул голову и встав на четвереньки протиснулся под её стол, повернулся лицом и оказался между ножек Аллы. Её ножки были уже довольно широко раздвинуты, платье немного задрано, но подол все равно ещё прикрывал её трусики и нежно обнимая бедра спускался в форме волны на кресло. Алла смотрела ему прям в глаза и нахально улыбалась. Она вытянула губы сделав воздушный поцелуй губами.

&#8212; чмок – она вытянула губы в перед и звонко чмокнула, потом закатила глазки, словно он уже лизнул ей её раскаленную лунку – давай же Пашка порадууй уже меня своим умением – она вынула язык и облизнула свою верхнюю губу.

По ней было видно, что она торжествовала! Она была победителем! А Пашка был её поверженная и побежденная жертва, которая должна сейчас покорно отлизывать ей, орально ублажая победительницу. В этот момент Павлу снова стало стыдно, и он посмотрел в бок из под ляжки Аллы и почти из под стола на улыбающуюся и смотрящую на него Настю, которая так же сверкала нахальными глазами. Когда из глаза соединились, она вынула свой язык и подразнила Павла, быстро двигая им вверх низ.

— ну чего ты, как не свой то? – погладила Алла его по щеке – ты уже на месте. На своем месте – она мило улыбалась ему – сам же пришел!

— да – с улыбкой подбадривала Павла и Настя – мы теперь тут уже все свои, так что давай, давай хуярь не стесняйся.

Руки Аллы потянули подол платья вверх, оголяя красивую, гладко выбритую киску. Малые половые губы были большие и сморщенные и заметно свисали, они были крупные, смуглые и по контуру почти коричневого цвета, капюшона клитора из-за них почти не было видно. Вокруг вагины красивые, аккуратные складки кожи, по внутренним бедрам в обе стороны тянулась красивая мышца.

Павел удивлённо посмотрел на Аллу. Она без трусиков? Как и виртуальная госпожа Алла сказала – снова совпадение? Но не выяснять же сейчас это.

— да, Пашка, я сегодня пришла без трусиков – она пять сделала поцелую своими губами и громко чмокнула – после твоей вчерашней СМСки я потеряла покой и даже надушила свою красотку – она двинула тазом вперед к лицу Павла, на край кресла – на понюхай. Всё для тебя Пашка.

Павел закрыл глаза и прильнул носом к её вульве, она издавала аромат дорогих духов, он прикоснулся к ней своими сухими губами и нежно стал целовать её. Он целовал лобок и вокруг пизденки, и только иногда касаясь её больших лепестков носом. Он продолжал вдыхать аромат и нежно прикасаться губами, словно боялся обидеть это милое создание, которое не сводило с него своих похотливых глаз.

Алла удивлялась с какой нежностью её целует Павел, она ожидала какого то грубого куннилингуса и быстрого оргазма от стимуляции её полового органа с его пухленькими губами и умелым язычком, а тут он так нежно и так вдохновенно целовал её, что Алла пропиталась каким то уважением к своему пиздализику. Её накрывало блаженство от этой прелюдии.

Её таз оторвался от кресла и стал сам ловить прикосновения его губ, которыми он как бы играючи уворачивался. В какой-то момент Павел открыл рот и проглотил её уже намокшие малые половые губки и стал их сосать, оттягивая и отпуская. Потом за дело взялся его язык, он проникал в лоно раздвигая створки этих губ и устремлялся внутрь вагины, которое приветливо стало хлюпать.

Павел смотрел на Аллу из под стола, она же немного посматривая на него закатывала глазки с широко раскрытым ртом и довольно пыталась улыбаться ему, когда их глаза соединялись взглядом. Её правая рука все так же поглаживала его по щеке, по голове, иногда пальчиками проходя по уху.

— даааа. Мне охуительно хорошо – шептала Алла, подмахивая своими круговыми движениями бедер – не останавливайся. Нет, не останавливайся, прошу не останавливайся.

Темп её сокращений животика стал увеличиваться, он словно скользила своими бедрами по его лицу, вверх вниз, скрывая его нос в своих внушительных, малых половых губках, которые

так эротично словно обсасывали его нос.

&#8212; только не ори – предрекла оргазм Настя.

&#8212; ммм, ммммххах – прижала свой рот Алла своей ладонью – блиииух, бляяяяя – все же вырвалось у неё из уст. Сука. Сука. Блядь. Блядь. ааааах.

В этот момент на компьютере Насти врубилась громкая музыка. Алла уже не сдерживаясь схватила Павла одной рукой за ухо, а другой за затылок с растопыренными пальцами и вжимала его лицо в свое кончающее лоно, при этом обняв его своими ногами, она помогала и ими. Павел просто отдался её воле, и она продолжала, натирая мазать его лицо своими выделениями.

Потом её ноги разжались, руки отпустили его голову, и она на колесиках на кресле отъехала к стене.

&#8212; блядь охуительно – она улыбалась Насте, которая подала ей и Павлу влажные салфетки.

&#8212; давайте работать уже – она встала и открыла дверь кабинета.

Павел вылез из-под стола вытерев свое лицо подошел к компьютеру и увидел в чате сообщения.

ГоспожаАлла: ну что? Решился?

ГоспожаАнастасия: эй ты где?

Павел не стал ни чего отвечать, а просто отключил чат и улыбнувшись своим реальным господам начал работать.

Прислано: Пилоточник